荥阳开展干部服务质量社会大评议活动

# 全民参与评干部 排名倒数就地免

本报讯 (记者 谢庆 通讯员 赵希金) 为治理一些掌握一定权力的干部工作中出 现的执法不公、推诿扯皮等现象,荥阳市从 即日开始,将开展为期4个月的干部服务 质量社会大评议活动,把过去行风评议只 评议部门延伸具体到60个部门中掌握具 体行政权力的 129 名科长(主任),将评议 办法延伸至全民参与网上公开大评议。对 被评为后5名的"较差"科长的,将予以就 地免职。这是荥阳市为进一步转变干部工 作作风,提升行政效能,优化经济发展环境

而采取的又一新举措。

据介绍,荥阳市这次评议的主要对象是 60个市直部门和服务行业:具有行政审批权、 执法权和社会管理职能的重点岗位科长 (主 任)129名。评议的主要内容是:依法行政方面 是否依法办事、公平公正; 是否存在执法不 公、违法行政、野蛮执法等问题。勤政敬业方 面:是否遵守职业道德、快捷高效;是否存在办 事拖拉、推诿扯皮、"中梗阻"等问题。工作作 风方面:是否尽职尽责、热情周到、主动帮助 企业和群众解决问题;是否存在工作不负责

任、态度蛮横等问题。廉洁自律方面:是否严 格遵守纪律,自觉廉洁从政;是否存在公权私 用、吃拿卡要报等问题。

荥阳这次评议工作委托权威中介机构进 行,在全市各界广泛开展问卷评议和网络评 议。评议活动之初,在当地电视台、广场大屏 幕电视、政府网站发布干部服务质量社会大 评议通知,对评议对象进行公示,让评议对象 的主要工作职责家喻户晓。

据荥阳市纪委书记张淑霞介绍,最后依 据统计汇总结果,综合评定出先进部门、优

秀科长 (主任), 较差部门、较差科长 (主 任)。对先进部门和优秀科长(主任)通报表 彰;对较差部门实施黄牌警告,取消当年一 切评先资格,一年内党政正职不予调离,班 子成员不予提拔重用。对较差科长(主任)就 地免职,分管领导一年内不予提拔重用。对 于存在严重违纪问题的, 纪委立案查处;涉 嫌违法的,交司法机关处理。如果一个单位 的科长(主任)评议结果三分之二以上排名 在后 40 位的,对参评单位按较差部门对待, 列入重点监控。

全省唯一的一座连续钢构桥梁

### 巩义新兴路石河道大桥建成通车

本报讯 (记者 王亚楼 通讯员 马文博)我国北方地区的城市桥梁中 第一个使用连续钢构结构形式,全省 唯一的一座连续钢构桥梁,宽度目前 居国内同类现有桥梁之首的巩义新 兴路石河道大桥,日前正式建成通车 并投入使用。

0000

该工程作为巩义市连接巩义新 老城区的第二座特大桥,具有改善城 区交通条件、提升城区环境质量,拓 展整个巩义市区的生活、休闲和旅游 空间诸多功能,是一项集生态、人文、 畅通的民心工程。

新兴路石河道大桥工程起于 和平路与新兴路交叉口, 跨越三 条铁路即孝大铁路、化工厂专用 线、煤厂专用线和石河道。大桥全 长 1483 米, 其中主桥长 726 米,

引道长 757 米。大桥宽 32.5 米,引 道宽50米。大桥结构形式为简支 箱梁和预应力混凝土连续钢构的 组合形式。下部为钻孔灌注桩基 础、双薄壁墩,上部为二次抛物线 连续钢构、沥青混凝土路面。大桥 于 2005 年 3 月 25 日正式开工, 于今年3月1日实现主体合拢,4 月15日全线完工。工程总投资 1.4 亿元。

新兴路石河道大桥是我国北方 地区的城市桥梁中第一个使用连续 钢构结构形式的桥梁, 也是目前我 省唯一的一座连续钢构桥梁,它的 宽度居我国同类现有桥梁之首,连 续梁长度长、跨数多,同时,首次使 用彩色路面、灯光护栏。大桥结构新 颖,雄伟壮观。

0000

### 荥阳建立环保"片儿警"机制

实现城乡环保"立体"监管

本报讯 (记者 成燕 通讯员 李 超 王慧娟)如何让环保监管机构"扎 根"到乡村?本月初,荥阳市环保局尝 试在高山乡和王村乡建立"片儿警" 式环境监管新机制,配备环境监察车 2台,环境监管员35名,最大限度消 除环保"盲区",使城乡环境监管真正 实现"无缝"衔接

作为该市环保局的派出机构, 该市环境监察中队主要负责辖区内 的相关企业。此举不但填补了该市 乡镇没有专职环保管理机构的空 白,还实现了环境监察阵地的前移, 环保监管重心的下移。这种机制被 大家比喻为环保"片儿警"机制。

环保"片儿警"深入乡村,深入 基层,不但为该市编织了一张触角 扎根到乡村的"环保网",还为企业 带来诸多便利。比如,高山乡环境监 察中队刚刚成立不久,监管人员就 深入多家企业,努力摸清污染源的 "家底",为90多家企业建立了环保 档案。该乡污染源分布、企业排污 量、环保设施的运行情况都被摸得 一清二楚。一位前来办事的企业负 责人说,我们以前要跑到荥阳市环 保局进行污染物排放登记和缴费, 现在在"家门口"就能办了。

0000

### 山定权 树定根 人定心 新郑启动集体林权制度改革

本报讯 (记者 党贺喜 通讯员 高翠毅)记者昨日从新郑市林业局获 悉:该市集体林权制度改革工作已全 面启动,过去一直在村集体手中的林 地将落实到具体的人,实现"山定权、 树定根、人定心"

据该市林业局局长马国林介绍, 此次集体林权制度改革主要是明晰 林地使用权和林木所有权,放活经营 权,规范森林资源流转,即给树找 "主",将林地使用权、林木所有权和 经营权落实到户或其他经营主体,并 为他们核发林权证。平原地区集体林 地上的林木、村庄片林、农田林网及 其他农村土地上的林木,按照"树随

地走、谁造谁有"的原则落实林木经 营主体,核发林权证;已划定的自留 山由农户继续长期无偿使用,允许继 承,并核发或换发林权证:集体所有 的宜林荒山荒地可以直接分包到户, 也可以在确权到户的基础上采取招 标、拍卖等形式确定经营主体。

据悉,新郑市将集中用一年时 间,重点对农村集体经济组织所有 的森林、林木和林地进行林权改 革,达到"林有其主、主有其权、权 有其责、责有其利",形成集体林业 的良性发展机制,逐步实现资源增 长、农民增收、生态良好、社会和谐

0000



### 迎奥运 舞动青春风采

今年以来, 新郑市中小学将校园集体舞作为学校课间操在校园里普及 开来,每当课间轻快愉悦的旋律响起时,同学们跟着节拍,跳着强劲、欢乐的舞 蹈,脸上洋溢着喜悦,青春成长得到了个性张扬。图为新郑市新村镇新村小学 的学生们以饱满的情绪、昂扬的精神在校园里举行了"迎奥运盛会 展青春风 采"校园集体舞大赛。 本报记者 党贺喜 通讯员 张莉娜 摄

### 巩义市发现清代建筑群

## "海上桥"初露姿容



本报讯 (记者 王亚楼 通讯员 延利 杨明权 文/图)巩义市在近段文物普查中,发现一处大型清 代建筑群——海上桥古建筑群。

海上桥古建筑群位于巩义市大峪沟镇海上桥 村,南部距310国道2公里,西接北山口镇,北临站 街镇,交通便利。古建筑群坐北向南,其东北有青堆 山,南临季节性河道,地形呈环月状,大部分建筑建 于清朝中晚期,总占地面积22400平方米。现存清、 民国建筑 20 余处, 共有窑洞 75 孔, 楼房 42 幢 80

余间,古井一口。其建筑综合了北方四合院的建筑 特点,色调古朴,庄重大气。在结构上以靠山窑洞为 主;在布局上以一进、两进、三进式院落为主,结合 楼院、偏房跨院;在装饰上以砖雕、木雕、石雕为主, 雕饰精美;建筑群之间小道用石子铺设,路面一侧 有统一的下水道。古朴的老井,吱呀的绞水声,构成 一处独具韵味的民居群。

据古碑记载,这里河谷中有一海眼,终年不涸, 搭桥往来而得名海上桥。

### 涉案 19 人 涉及罪名 6 项 犯罪事实 11 起

### 巩义杨需权黑社会犯罪团伙案 -审宣判



本报讯(记者 谢庆 通讯员 赵锡正 彭辉 文/图) 巩义市杨需权等 19 人黑社会性质组织犯罪案昨日在 荥阳市人民法院一审宣判,主犯杨需权一审被判处有 期徒刑 20年, 团伙其他成员也分别被判处 20年至1 年6个月不等的有期徒刑,并处4万元至3000元的不

据了解,该案系河南省公安厅督办案件,4月 24日由荥阳市检察院审查终结提起公诉。因涉案 人员达19人、涉及罪名6项、犯罪事实达11起,受 到社会各界的关注。

法院审理后认为,被告人杨需权等犯罪团伙, 在巩义矿区,有组织地以暴力、胁迫等手段,多次进 行多种违法犯罪活动,掠夺矿产资源,逐步形成了 以被告人杨需权为组织、领导者,被告人朱小帅、曹 向前等 18 人为一般成员的黑社会性质组织。该组 织还为他人充当打手、代人讨账、插手矿群和民事 纠纷,并通过实施绑架、故意伤害、非法拘禁等违法 犯罪行为敛财。该组织还通过各种违法犯罪活动, 对当地群众形成心理控制,并通过寻衅滋事,故意 伤害等手段逐渐控制了巩义市夹津口镇、鲁庄镇的 铝石矿,为非作恶,称霸一方,严重破坏了当地的经 济、社会秩序。

根据查证的事实,法院认定上述被告人的行为 分别构成了组织、领导、参加黑社会性质组织罪,绑 架罪,故意伤害罪,寻衅滋事罪,非法拘禁罪,非法 买卖炸药物罪。

### 81 名登封农民工三年维权成功

与烟草公司签下补偿协议

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 王栋 郭丛生)5 减人员回公司上班。" 月4日,来自登封的81名农民工成功维护了自己 的合法权利,在被迫与河南省烟草公司登封市公司 (以下简称登封烟草公司)解除劳动合同十几年后, 分别与该公司签订补偿协议。据了解,郑州市烟草 公司拨出专款 1000 余万元已经到位,这一纠纷将

1982年1月,李海滨到登封烟草公司做合同制 工人,与该公司签订劳动合同期限至1994年12月 底。 1993年, 登封烟草公司以烟叶面积下滑、企 业内部要进行改革为由,出台了相关裁员方案:"为 了加快公司改革, 经领导研究现进行大面积裁员。 被公司列为裁减的职工,应当积极主动向公司递交 辞职申请。如不主动辞职,公司将采取每月只发给 裁减人员 50 元生活费、裁减人员必须一次性交纳 5000 元风险抵押金。待公司形势好转时,再通知裁

在强压政策下,李海滨被迫辞职。2005年,当李 海滨听说登封烟草公司形势好转的消息后,要求回 到公司上班,遭到拒绝。2005年9月26日,李海滨 等81位农民工走上诉讼之路。

登封市法院经审理后认为,被告李海滨等81 位农民工1993年7月的辞职行为是"一方以欺诈、 胁迫的手段或者乘人之危,使对方在违背真实意思 的情况下所实施的民事行为无效。"因此,这81位 农民工与原公司之间的辞职行为无效,双方的劳动 关系仍然存在,双方签订的劳动合同应继续履行。 鉴于恢复劳动关系已经不可能,法院判决登封烟草 公司为农民工弥补相应的经济损失。

一审判决后,登封烟草公司不服提出上诉, 2007年11月12日,郑州市中级人民法院对此案作 出了"驳回上诉,维持原判"的终审判决。

### 新密提前免除 城市义务教育学杂费

本报讯 (记者 刘俊礼 通讯员 白学文)昨 日,记者了解到,新密城市义务教育学杂费已全 免。从今年春季开学起,在公办学校就读的小 学、初中的孩子,已经不必再交学杂费了。

据悉,这标志着该市从今年春季已经免除 城市义务教育阶段学杂费, 比承诺秋季开始 免费提前一学期。新密市今年还将增加农村 义务教育公共经费,提高农村贫困家庭住宿 生生活费补助标准,进一步加快农村中小学 布局调整,加强薄弱学校建设,新建、改造中小 学建设 10000 平方米。加快普及高中阶段教 育,大力发展职业教育,推进市职教中心创建 职业技术学院工程。

据了解,去年以来,新密市大力发展教育 事业,落实农村学校"两免一补"资金 3227.6 万元,惠及学生近10万人。

### 农民学技能 政府来买单 巩义以特色培训打造新型农民

本报讯(记者 梁晓 通讯员 崔中平)昨日, 巩义市人劳局在小关镇口头村举办的农村劳动 力特色培训班正式开班,128 名农村富余劳动力 接受了由政府买单的地方风味小吃特色培训。

据了解, 此次培训由巩义市人劳局统一组 织,指定市定点培训学校进村开展培训,地点在 小关镇口头村,有128名农村富余劳动力参加 培训,全部由政府买单。此次培训内容为地方风 味小吃特色培训, 由巩义市烹饪协会专职讲师 主讲,为期35天。共讲述油炸、汤食、馅食、面 点、馍饼、野菜、野菌共七大类近50个品种,穿 插农民工创业理论、餐饮小店经营常识等,受到 了培训对象的大力欢迎。

据悉,此类农民工特色培训,在郑州地区 属首创, 巩义市的成功经验已在郑州市得到 重点推广。2007年以来,仅地方风味小吃特色 培训一项, 巩义市人劳局已在本市辖区的贫 困山区、革命老区、新农村建设示范村、旅游 资源村等地培训826人,上岗后服务质量和 经济效益明显改善。



针对农村大量的生活垃圾无法处置这一 难题,荥阳市乔楼镇采取了"三统一"的办法。 即统一清扫、统一收集、统一运输,购置新型 的摆臂垃圾清运车,率先建成荥阳市首个村 级垃圾中转站,组建40人的环卫队伍,成功 化解了农村垃圾管理这一老大难问题。

谢庆 张智 刘北 摄

### 荥阳首个 多功能社区服务中心成立

本报讯(记者 谢庆 实习生 刘北 通讯 员 任学军)近日,荥阳首个集服务、管理和 娱乐于一身的阳光社区服务中心在该市京 城路街道办事处成立。

这一面积260平方米的服务中心,包含 了综合服务窗口、图书阅览室、棋牌娱乐室、 多媒体培训室和爱心超市。服务中心除了提 供组织、宣传、文化、卫生医疗、计划生育、安 全生产、劳动保障、法律咨询等一站式服务 外,还向居民免费开放阅览室、棋牌室戏曲 茶座,并将组织社区文化宣传队伍,开展不 同主题的群众性文化活动,宣传党的政策, 丰富辖区居民的文化生活。

另外,该服务中心的"爱心超市"也正式 开始营业,所有的物品都是免费的,辖区的 特困户和生活困难的居民,可以在这里领取 到由爱心企业集中提供的食品、衣服、食用 油等生活必需品。



纵情山水之间,尽情休闲游玩。5月以 来,不少游客利用假期来到郑州周边山水景 区游玩。图为新密美玉桃源景区内游人如织 的场面。 本报记者 成 燕 摄